
 استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است
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 . ........... است...................برابر با ...... اختلاف بزرگترین و کوچکترین داده   -

𝒙)ساده شده عبارت    - + 1)(𝒙۲ − 𝒙 +        .برابر است با ........................................... (1

باشند ، اندازه ضلع دیگر  ۱۲و  ۱۳ برابر وتر و یک ضلع در مثلث قائم الزاویه ای به ترتیب اندازه اگر   -

                              . باشد..................... می برابر 

قاعده یک مثلث متساوی الساقین را رسم کنیم ، دو مثلث ایجاد شده بنابر اگر ارتفاع وارد بر     -

 نهشت هستند.حالت ........................... هم

 

5/0 

5/0 

5/0 

5/0 

 مجموع زاویه های داخلی یک ده ضلعی منتظم چند درجه است؟ ۲

900                         ۱۲60                         ۱440                 ۱080 

 برابر است با : ۹۳جذر مکعب 
۳۶                              ۲۷۳                        ۳۲۷                       ۸1۹ 
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 حاصل عبارات زیر را بدست آورید ۳
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 مختلف بر چند عدد مثبت غیر اول بخش پذیر است؟عدد اول 4حاصلضرب  4

1 

𝐀  در شکل زیر دو زاویه خارجی یک چهارضلعی رسم شده است. در این صورت 5 + 𝐂 چقدر است؟ 
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۶ 
𝒙اگر  −

1

𝒙
= 𝒙۲باشد ، آنگاه حاصل عبارت  5 +

1

𝒙۲ چقدر است؟ 

 

 
 

 

 عبارت های زیر را تجزیه کنید.

۲4𝒙4𝒚۶ − ۸𝒙5𝒚۳ = 
 

𝒙۲ − ۲𝒙𝒚 + 𝒚۲ =                      
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 معادله کسری زیر را حل کنید. ۷
۳𝒙 − ۲

۳
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۲ + 𝒙
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۲
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۸ 
𝑨برای سه نقطه  = [

1
𝑩و  [۲− = [

5
𝑨𝑪⃗⃗⃗⃗داریم  𝑪و   [1  ⃗ = ۲𝑩𝑪⃗⃗⃗⃗⃗⃗   در این صورت طول نقطه .C  را

 بدست آورید.

 

 
1 



 

= 𝒂⃗⃗اگر  ۹ ۲𝒊 − 𝒋  و𝒃⃗⃗ = −۳𝒊 + ۲𝒋  و𝒄⃗ = ۲𝒃⃗⃗ − 𝒂⃗⃗    باشد ، مقدار𝒙⃗⃗  .را بدست آورید 

[
1

−۲] − 𝒄⃗ + ۲𝒂⃗⃗ − 𝒙⃗⃗ = ۳𝒋 − [
5

−4] 

۲ 

𝑨𝑩در شکل زیر  10 = 𝑪𝑫  و𝑨𝑶 = 𝑫𝑶  است. ثابت کنید𝑨𝑪 = 𝑩𝑫 
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11 
)نصف عدد  

1

۸
)
−10

 میباشد؟ ۸−4چند برابر  

 

 

 دیده شود ، چقدر است؟ 6تاس حداقل یک شمارنده  ۳احتمال اینکه در پرتاب 
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دو وتر مساوی داشته باشیم و از مرکز دایره بر آن عمود کنیم ، آن دو  در دایره ایثابت کنید اگر  1۲

  عمود با هم برابرند.

5/1 

 

𝑨𝑪̆اگر  1۳ =  چقدر است؟ 𝑨𝐁𝐌̂باشد ، اندازه زاویه  1۳0
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14 

6۱ 5۲ 68 46 48 

5۲ 5۳ 49 60 4۳ 

47 5۲ 5۱ 69 49 

5۲ 4۱ 6۳ 67 54 

58 6۱ 4۳ 49 56 

بدست مطابق جدول زیر نفره را  ۲5داده های آماری وزن یک کلاس 

طبق  و سپسدسته ، طبقه بندی کرده  4آورده ایم . این داده ها را در 

 جدول ، میانگین بدست آمده چقدر است؟
۲ 
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